

## Písemné hodnocení bakalářské práce

**Autor/ka BP:** Lucie Kretschmerová  
**Název práce:** Fenomén bezdomovectví jako existence mladých lidí  
**Vedoucí práce:** PhDr. Jan Sochůrek, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
<b>A. Obsahová</b>				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>B. Formální</b>				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>C. Přínos práce *</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>D. Posouzení původnosti textu</b>				
Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses):	0 %			

### Slovní hodnocení významu zjištěné shody:

Bez zjištěné shody.

### Slovní hodnocení práce:

Bezdomovectví je jedním ze závažných sociálních problémů, který však stojí více méně na okraji zájmu laické i odborné veřejnosti s výjimkou některých nevládních organizací. To často vede ke vzniku různých mýtů o osobnostech i životě bezdomovců. Proto lze velmi uvítat jakýkoliv odborný text, zejména v případě, kdy jeho autorka má praktickou osobní zkušenost z práce s touto skupinou lidí.



Teoretická část práce paní Lucie Kretschmerové je strukturovaná, logicky řazená, čtivá, psaná odborně správným jazykem. V textu je přiměřeně využívána současná odborná literatura, citace i pararáze jsou řádně označeny a uváděny tam, kde splňují svůj účel.

V empirické části provedla autorka kvalitativní šetření formou osobně vedených rozhovorů s klienty centra Naděje v Jablonci nad Nisou, které se práci s bezdomovci věnuje a kde autorka pracuje. Vybrala si a komparovala dvě skupiny dělené podle věku - do 35 let a nad 45 let. Položila si čtyři výzkumné otázky. Pracovala metodou polostrukturovaného interview. O každém účastníkovi zpracovala krátkou kazuistiku. I další její postup, členění výsledků rozhovorů do kategorií a jejich interpretace, je velmi dobře zpracován. K oživení práce slouží i přímo zaznamenané autentické výroky respondentů, které se tématicky vztahují ke zkoumané otázce. V závěru práce je shrnutí zjištění ze zkoumaných výzkumných otázek. Přes jeho relativní stručnost přesně vystihuje cíl, který si autorka vytkla.

Celkově hodnotím bakalářskou práci Lucie Kretschmerové jako velmi zdařilou.

<b>Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.:</b>	<b>ANO</b>
<b>Práci doporučuji k obhajobě:</b>	<b>ANO</b>
<b>Návrh klasifikačního stupně:</b>	<b>výborně</b>

**Náměty pro obhajobu:**

1. Na s. 14 využíváte odbornou literaturu, kde se konstatuje razantní nárůst mladých bezdomovců. Pozorujete toto i ve své praxi a čemu tuto skutečnost přičítáte?

2. Ve sdělovacích prostředcích se občas diskutuje problém objektu Klinika v Praze. Myslíte si, že jde o bezdomovce nebo jinou skupinu lidí, kteří ve skutečnosti charakteristiku bezdomovce tak, jak ji popisujete, nesplňují?

Datum: 11.07.2017

Podpis: \_\_\_\_\_

